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2
NRrhlx<+ ek/;fed f’k{kk eaMy] jk;iqjNRrhlx<+ ek/;fed f’k{kk eaMy] jk;iqjNRrhlx<+ ek/;fed f’k{kk eaMy] jk;iqjNRrhlx<+ ek/;fed f’k{kk eaMy] jk;iqj

gk;j lsds.Mjh lfVZfQdsV ijh{kk o"kZ 2008&09gk;j lsds.Mjh lfVZfQdsV ijh{kk o"kZ 2008&09gk;j lsds.Mjh lfVZfQdsV ijh{kk o"kZ 2008&09gk;j lsds.Mjh lfVZfQdsV ijh{kk o"kZ 2008&09
ekWMy iz’u i=ekWMy iz’u i=ekWMy iz’u i=ekWMy iz’u i=  (Model Question Paper)

d{kk%&d{kk%&d{kk%&d{kk%& 12 oha12 oha12 oha12 oha Class 12th

fo"k;%&fo"k;%&fo"k;%&fo"k;%& bfrgklbfrgklbfrgklbfrgkl Subject:- History
le;%&le;%&le;%&le;%& 3 ?k.Vk3 ?k.Vk3 ?k.Vk3 ?k.Vk Time:- 3 Hours
iw.kkZ ad%&iw.kkZ ad%&iw.kkZ ad%&iw.kkZ ad%& 100100100100 Maximum Marks :-  100

funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%& iz’u Øekad 1 ls 10 rd vfr y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCniz’u Øekad 1 ls 10 rd vfr y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCniz’u Øekad 1 ls 10 rd vfr y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCniz’u Øekad 1 ls 10 rd vfr y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn
lhek vf/kdre 30 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 2 vad gS Alhek vf/kdre 30 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 2 vad gS Alhek vf/kdre 30 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 2 vad gS Alhek vf/kdre 30 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 2 vad gS A
Question No. 1 to 10 are very short answer type question. Maximum
words limit 30 words. Each question carries 2 marks.

iz’u 1&iz’u 1&iz’u 1&iz’u 1& Hkkjr esa ;wjksih; tkfr;ks ds vkxeu ds rhu dkj.k fyf[k, \Hkkjr esa ;wjksih; tkfr;ks ds vkxeu ds rhu dkj.k fyf[k, \Hkkjr esa ;wjksih; tkfr;ks ds vkxeu ds rhu dkj.k fyf[k, \Hkkjr esa ;wjksih; tkfr;ks ds vkxeu ds rhu dkj.k fyf[k, \
Write any three reasons for the arrival of Europions ?

iz’u 2&iz’u 2&iz’u 2&iz’u 2& Lokeh n;kuan ljLorh }kjk fd, x, lq/kkj dk;ksZ dk o.kZu dhft, \Lokeh n;kuan ljLorh }kjk fd, x, lq/kkj dk;ksZ dk o.kZu dhft, \Lokeh n;kuan ljLorh }kjk fd, x, lq/kkj dk;ksZ dk o.kZu dhft, \Lokeh n;kuan ljLorh }kjk fd, x, lq/kkj dk;ksZ dk o.kZu dhft, \
Describe the Reformatorywork done by Swami Dayanand Saraswati ?

iz’u 3&iz’u 3&iz’u 3&iz’u 3& dkaxzsl dh LFkkiuk dc vkSj fdlus dh \dkaxzsl dh LFkkiuk dc vkSj fdlus dh \dkaxzsl dh LFkkiuk dc vkSj fdlus dh \dkaxzsl dh LFkkiuk dc vkSj fdlus dh \
When and by whom was Indian national congress estaiblised   ?

iz’u 4&iz’u 4&iz’u 4&iz’u 4& NRrhlx<+ esa jk"Vªh; tkxj.k ds vxznwr dkSu Fks \NRrhlx<+ esa jk"Vªh; tkxj.k ds vxznwr dkSu Fks \NRrhlx<+ esa jk"Vªh; tkxj.k ds vxznwr dkSu Fks \NRrhlx<+ esa jk"Vªh; tkxj.k ds vxznwr dkSu Fks \
Who was the first leader of national awakening in Chhattisgarh ?

iz’u 5&iz’u 5&iz’u 5&iz’u 5& iquZ tkxj.k ls vki D;k le>rs gS \AiquZ tkxj.k ls vki D;k le>rs gS \AiquZ tkxj.k ls vki D;k le>rs gS \AiquZ tkxj.k ls vki D;k le>rs gS \A
What do you mean by Renaissance  ?

iz’u 6&iz’u 6&iz’u 6&iz’u 6& Ýkalhlh Økafr ds pkj dkj.k fyf[k, \Ýkalhlh Økafr ds pkj dkj.k fyf[k, \Ýkalhlh Økafr ds pkj dkj.k fyf[k, \Ýkalhlh Økafr ds pkj dkj.k fyf[k, \
Write four reasons of the French Ravolt  ?

iz’u 7&iz’u 7&iz’u 7&iz’u 7& la;qDr jk"Vª la?k dh LFkkiuk ds pkj mn~ns’; fyf[k;s  \la;qDr jk"Vª la?k dh LFkkiuk ds pkj mn~ns’; fyf[k;s  \la;qDr jk"Vª la?k dh LFkkiuk ds pkj mn~ns’; fyf[k;s  \la;qDr jk"Vª la?k dh LFkkiuk ds pkj mn~ns’; fyf[k;s  \
State for objectives of the United Nations  ?

iz’u 8&iz’u 8&iz’u 8&iz’u 8& olkZ dh laf/k dh izeq[k /kkjkvksa dk mYys[k dhft, \olkZ dh laf/k dh izeq[k /kkjkvksa dk mYys[k dhft, \olkZ dh laf/k dh izeq[k /kkjkvksa dk mYys[k dhft, \olkZ dh laf/k dh izeq[k /kkjkvksa dk mYys[k dhft, \
Describe main section of Warsaw pact ?



159

iz’u 9&iz’u 9&iz’u 9&iz’u 9& ’khr ;q) D;k gS \’khr ;q) D;k gS \’khr ;q) D;k gS \’khr ;q) D;k gS \
What is Cold war  ?

iz’u 10&iz’u 10&iz’u 10&iz’u 10& gfjr Økafr ds nks nks"k fyf[k, \gfjr Økafr ds nks nks"k fyf[k, \gfjr Økafr ds nks nks"k fyf[k, \gfjr Økafr ds nks nks"k fyf[k, \
Write two demerits of green revolution ?

funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%& iz’u Øekad 11 ls 18 rd y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn lhekiz’u Øekad 11 ls 18 rd y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn lhekiz’u Øekad 11 ls 18 rd y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn lhekiz’u Øekad 11 ls 18 rd y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn lhek
vf/kdre 50 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 3 vad vkcafVr gS Avf/kdre 50 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 3 vad vkcafVr gS Avf/kdre 50 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 3 vad vkcafVr gS Avf/kdre 50 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 3 vad vkcafVr gS A
Question No. 11 to 18 are short answer type question. Maximum
words limit 50 words. Each question carries 3 marks.

iz’u 11&iz’u 11&iz’u 11&iz’u 11& iqrZxkfy;ksa ds iru ds rhu dkj.k fyf[k, \iqrZxkfy;ksa ds iru ds rhu dkj.k fyf[k, \iqrZxkfy;ksa ds iru ds rhu dkj.k fyf[k, \iqrZxkfy;ksa ds iru ds rhu dkj.k fyf[k, \
Write any three reasons for the of downfall of Purtgalies ?

iz’u 12&iz’u 12&iz’u 12&iz’u 12& eqlyekuksa ds m)kj ds fy, lj lS;~;n vgen [kka ds iz;klksa dks fyf[k;s  \eqlyekuksa ds m)kj ds fy, lj lS;~;n vgen [kka ds iz;klksa dks fyf[k;s  \eqlyekuksa ds m)kj ds fy, lj lS;~;n vgen [kka ds iz;klksa dks fyf[k;s  \eqlyekuksa ds m)kj ds fy, lj lS;~;n vgen [kka ds iz;klksa dks fyf[k;s  \
Describe the encouragement of Sir Saiyyad Ahmed Khan to promote the
Muslims  ?

iz’u 13&iz’u 13&iz’u 13&iz’u 13& ^^ledkyhu ;qx foKku ;qx gS** fl) dhft, \^^ledkyhu ;qx foKku ;qx gS** fl) dhft, \^^ledkyhu ;qx foKku ;qx gS** fl) dhft, \^^ledkyhu ;qx foKku ;qx gS** fl) dhft, \
Contemporary period is the Age of science prove it ?

iz’u 14&iz’u 14&iz’u 14&iz’u 14& baXyS.M dh 1688 bZ- dh xkSjoiw.kZ Økafr ds dkj.kksa ij izdk’k Mkfy,  \baXyS.M dh 1688 bZ- dh xkSjoiw.kZ Økafr ds dkj.kksa ij izdk’k Mkfy,  \baXyS.M dh 1688 bZ- dh xkSjoiw.kZ Økafr ds dkj.kksa ij izdk’k Mkfy,  \baXyS.M dh 1688 bZ- dh xkSjoiw.kZ Økafr ds dkj.kksa ij izdk’k Mkfy,  \
Throw light on the causes of the Glorious Revolution of England in
1688 ?

iz’u 15&iz’u 15&iz’u 15&iz’u 15& la;qDr jk"Vªla?k dh esa fu"ks/kkf/kdkj ¼ohVks½ ls D;k rkRi;Z gS \la;qDr jk"Vªla?k dh esa fu"ks/kkf/kdkj ¼ohVks½ ls D;k rkRi;Z gS \la;qDr jk"Vªla?k dh esa fu"ks/kkf/kdkj ¼ohVks½ ls D;k rkRi;Z gS \la;qDr jk"Vªla?k dh esa fu"ks/kkf/kdkj ¼ohVks½ ls D;k rkRi;Z gS \
What do you understand by Veto power of U.N.O. ?

iz’u 16&iz’u 16&iz’u 16&iz’u 16& fu%’kL=h;dj.k D;ksa vko’;d gS \fu%’kL=h;dj.k D;ksa vko’;d gS \fu%’kL=h;dj.k D;ksa vko’;d gS \fu%’kL=h;dj.k D;ksa vko’;d gS \
Why disarmament is neccessary ?

iz’u 17&iz’u 17&iz’u 17&iz’u 17& ^^ukVks*** ds izeq[k mn~ns’;ksa dks fyf[k;s \^^ukVks*** ds izeq[k mn~ns’;ksa dks fyf[k;s \^^ukVks*** ds izeq[k mn~ns’;ksa dks fyf[k;s \^^ukVks*** ds izeq[k mn~ns’;ksa dks fyf[k;s \
Write the main objective of NATTO ?

iz’u 18&iz’u 18&iz’u 18&iz’u 18& lhVks ds fuekZ.k ds dkj.k fyf[k;s \lhVks ds fuekZ.k ds dkj.k fyf[k;s \lhVks ds fuekZ.k ds dkj.k fyf[k;s \lhVks ds fuekZ.k ds dkj.k fyf[k;s \
Write the causes of the construction of the SEATO ?
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funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%& iz’u Øekad 19 ls 24 rd y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn lhekiz’u Øekad 19 ls 24 rd y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn lhekiz’u Øekad 19 ls 24 rd y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn lhekiz’u Øekad 19 ls 24 rd y?kqmRrjh; iz’u gS A mRrj dh ’kCn lhek
vf/kdre 75 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 4 vad vkcafVr gS Avf/kdre 75 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 4 vad vkcafVr gS Avf/kdre 75 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 4 vad vkcafVr gS Avf/kdre 75 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 4 vad vkcafVr gS A
Question No. 19 to 24 are short answer type question. Maximum
words limit 75 words. Each question carries 3 marks.

iz’u 19&iz’u 19&iz’u 19&iz’u 19& NRrhlx<+ LFkkiR;&dyk dk o.kZu dhft;s \NRrhlx<+ LFkkiR;&dyk dk o.kZu dhft;s \NRrhlx<+ LFkkiR;&dyk dk o.kZu dhft;s \NRrhlx<+ LFkkiR;&dyk dk o.kZu dhft;s \
Describe the architecture of Chhattisgarh  ?

iz’u 20&iz’u 20&iz’u 20&iz’u 20& NRrhlx<+ ds yksd u`R; dkSu&dkSu ls gS \ ¼dksbZ pkj½NRrhlx<+ ds yksd u`R; dkSu&dkSu ls gS \ ¼dksbZ pkj½NRrhlx<+ ds yksd u`R; dkSu&dkSu ls gS \ ¼dksbZ pkj½NRrhlx<+ ds yksd u`R; dkSu&dkSu ls gS \ ¼dksbZ pkj½
Give the name of four folk dances of Chhattisgarh. ?

iz’u 21&iz’u 21&iz’u 21&iz’u 21& Ýkalhlh Økafr dk fo’o bfrgkl ij D;k izHkko iM+k \Ýkalhlh Økafr dk fo’o bfrgkl ij D;k izHkko iM+k \Ýkalhlh Økafr dk fo’o bfrgkl ij D;k izHkko iM+k \Ýkalhlh Økafr dk fo’o bfrgkl ij D;k izHkko iM+k \
What was the effect of the French Revolution on the world History ?

iz’u 22&iz’u 22&iz’u 22&iz’u 22& ukthokn dk D;k vFkZ gS \ Li"V dhft;s Aukthokn dk D;k vFkZ gS \ Li"V dhft;s Aukthokn dk D;k vFkZ gS \ Li"V dhft;s Aukthokn dk D;k vFkZ gS \ Li"V dhft;s A
What do you mean by Nazism ? Explain.

iz’u 23&iz’u 23&iz’u 23&iz’u 23& bVyh esa QkflLVokn ds mn; ds dkj.kksa dks fyf[k, AbVyh esa QkflLVokn ds mn; ds dkj.kksa dks fyf[k, AbVyh esa QkflLVokn ds mn; ds dkj.kksa dks fyf[k, AbVyh esa QkflLVokn ds mn; ds dkj.kksa dks fyf[k, A
Write the causes of the rise of fascism in Italy  ?

vFkok vFkok vFkok vFkok (OR)

ukthokn ds mn; ds dkj.k crkb;s \ukthokn ds mn; ds dkj.k crkb;s \ukthokn ds mn; ds dkj.k crkb;s \ukthokn ds mn; ds dkj.k crkb;s \
Write the causes of rise of Nazism ?

iz’u 24&iz’u 24&iz’u 24&iz’u 24& tu lapkj ds ek/;e ds :i esa nwjn’kZu ds egRo ij izdk’k Mkfy,  \tu lapkj ds ek/;e ds :i esa nwjn’kZu ds egRo ij izdk’k Mkfy,  \tu lapkj ds ek/;e ds :i esa nwjn’kZu ds egRo ij izdk’k Mkfy,  \tu lapkj ds ek/;e ds :i esa nwjn’kZu ds egRo ij izdk’k Mkfy,  \
Write down the Importance of communition in mass media of
communication ?

vFkok vFkok vFkok vFkok (OR)

vkS|ksxhdj.k ds izHkkoksa dk o.kZu dhft, \vkS|ksxhdj.k ds izHkkoksa dk o.kZu dhft, \vkS|ksxhdj.k ds izHkkoksa dk o.kZu dhft, \vkS|ksxhdj.k ds izHkkoksa dk o.kZu dhft, \
Describe the effects of Industrialization ?

funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%& iz’u Øekad 25 ls 28 rd nh?kZmRrjh; iz’u gS A mRrj dh vf/kdreiz’u Øekad 25 ls 28 rd nh?kZmRrjh; iz’u gS A mRrj dh vf/kdreiz’u Øekad 25 ls 28 rd nh?kZmRrjh; iz’u gS A mRrj dh vf/kdreiz’u Øekad 25 ls 28 rd nh?kZmRrjh; iz’u gS A mRrj dh vf/kdre
’kCn lhek 100 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 5 vad vkcafVr gS A’kCn lhek 100 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 5 vad vkcafVr gS A’kCn lhek 100 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 5 vad vkcafVr gS A’kCn lhek 100 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 5 vad vkcafVr gS A
Question No. 25 to 28 are long answer type question. Maximum words
limit 100 words. Each question carries 5 marks.
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iz’u 25&iz’u 25&iz’u 25&iz’u 25& fofy;u csafVd ds ikap lkekftd lq/kkj fyf[k;s Afofy;u csafVd ds ikap lkekftd lq/kkj fyf[k;s Afofy;u csafVd ds ikap lkekftd lq/kkj fyf[k;s Afofy;u csafVd ds ikap lkekftd lq/kkj fyf[k;s A
Write five social reforms william Bentrinck.

iz’u 26&iz’u 26&iz’u 26&iz’u 26& xq: ?kklhnkl th }kjk fd;s x;s lkekftd lq/kkj dk;k s Z dk o.k Zuxq: ?kklhnkl th }kjk fd;s x;s lkekftd lq/kkj dk;k s Z dk o.k Zuxq: ?kklhnkl th }kjk fd;s x;s lkekftd lq/kkj dk;k s Z dk o.k Zuxq: ?kklhnkl th }kjk fd;s x;s lkekftd lq/kkj dk;k s Z dk o.k Zu
dhft;s \dhft;s \dhft;s \dhft;s \
Describe the social Reformatory works done by Guru Ghasi Das Jee.

vFkok vFkok vFkok vFkok (OR)

Hkkjrh; lkaLÑfrd tkxj.k esa jktk jkeeksgu jk; ds ;ksxnku dk mYys[kHkkjrh; lkaLÑfrd tkxj.k esa jktk jkeeksgu jk; ds ;ksxnku dk mYys[kHkkjrh; lkaLÑfrd tkxj.k esa jktk jkeeksgu jk; ds ;ksxnku dk mYys[kHkkjrh; lkaLÑfrd tkxj.k esa jktk jkeeksgu jk; ds ;ksxnku dk mYys[k
dhft, \dhft, \dhft, \dhft, \
Throul light on contribution of Raja Ram Mohan Roy on Indian cultural
awakening ?

iz’u 27&iz’u 27&iz’u 27&iz’u 27& gkse:y vkUnksyu ds dk;ZØe dh izeq[k fo’ks"krkvksa ij izdk’k Mkfy, \gkse:y vkUnksyu ds dk;ZØe dh izeq[k fo’ks"krkvksa ij izdk’k Mkfy, \gkse:y vkUnksyu ds dk;ZØe dh izeq[k fo’ks"krkvksa ij izdk’k Mkfy, \gkse:y vkUnksyu ds dk;ZØe dh izeq[k fo’ks"krkvksa ij izdk’k Mkfy, \
Describe the salient features of the programme of Home Rule Movement?

iz’u 28&iz’u 28&iz’u 28&iz’u 28& teZuh ds ,dhdj.k esa fcLekdZ dh Hkwfedk dk ewY;kadu dhft, \teZuh ds ,dhdj.k esa fcLekdZ dh Hkwfedk dk ewY;kadu dhft, \teZuh ds ,dhdj.k esa fcLekdZ dh Hkwfedk dk ewY;kadu dhft, \teZuh ds ,dhdj.k esa fcLekdZ dh Hkwfedk dk ewY;kadu dhft, \
Give an estimate of the role played by Bismarck in the unification of
Germany ?

vFkok vFkok vFkok vFkok (OR)

:l dh jkT; Økafr ds jktuSfrd dkj.kksa dk mYys[k dhft, A:l dh jkT; Økafr ds jktuSfrd dkj.kksa dk mYys[k dhft, A:l dh jkT; Økafr ds jktuSfrd dkj.kksa dk mYys[k dhft, A:l dh jkT; Økafr ds jktuSfrd dkj.kksa dk mYys[k dhft, A
Write three effects of the Russian Revolution ?

funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%&funsZ’k%& iz’u Øekad 29 ,oa 30 nh?kZmRrjh; iz’u gS A mRrj dh vf/kdre ’kCniz’u Øekad 29 ,oa 30 nh?kZmRrjh; iz’u gS A mRrj dh vf/kdre ’kCniz’u Øekad 29 ,oa 30 nh?kZmRrjh; iz’u gS A mRrj dh vf/kdre ’kCniz’u Øekad 29 ,oa 30 nh?kZmRrjh; iz’u gS A mRrj dh vf/kdre ’kCn
lhek 250 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 6 vad vkcafVr gS Alhek 250 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 6 vad vkcafVr gS Alhek 250 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 6 vad vkcafVr gS Alhek 250 ’kCn gS A izR;sd iz’u ij 6 vad vkcafVr gS A
Question No. 29 and 30 are long answer type question. Maximum
words limit 250 words. Each question carries 6 marks.

iz’u 29&iz’u 29&iz’u 29&iz’u 29& jk"Vªh; vkanksyu esa egkRekxka/kh dk D;k ;ksxnku gS \ o.kZu dhft, Ajk"Vªh; vkanksyu esa egkRekxka/kh dk D;k ;ksxnku gS \ o.kZu dhft, Ajk"Vªh; vkanksyu esa egkRekxka/kh dk D;k ;ksxnku gS \ o.kZu dhft, Ajk"Vªh; vkanksyu esa egkRekxka/kh dk D;k ;ksxnku gS \ o.kZu dhft, A
Describe the co-operation of Mahatma Gandhi in national movement ?

vFkok vFkok vFkok vFkok (OR)

lu~ 1935 ds vf/kfu;e dh izeq[k fo’ks"krkvksa dk mYys[k dhft, Alu~ 1935 ds vf/kfu;e dh izeq[k fo’ks"krkvksa dk mYys[k dhft, Alu~ 1935 ds vf/kfu;e dh izeq[k fo’ks"krkvksa dk mYys[k dhft, Alu~ 1935 ds vf/kfu;e dh izeq[k fo’ks"krkvksa dk mYys[k dhft, A
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Describe the main characteristics of Act 1935 ?

iz’u 30&iz’u 30&iz’u 30&iz’u 30& lu~ 1857 dh Økafr ds D;k ifj.kke gq, \ le>kb;s Alu~ 1857 dh Økafr ds D;k ifj.kke gq, \ le>kb;s Alu~ 1857 dh Økafr ds D;k ifj.kke gq, \ le>kb;s Alu~ 1857 dh Økafr ds D;k ifj.kke gq, \ le>kb;s A
What was the conseduenes of the revolution 1857 ? Explain.

vFkok vFkok vFkok vFkok (OR)

lu~ 1917 dh :lh Økafr ds dkj.kksa dk o.kZu dhft, \lu~ 1917 dh :lh Økafr ds dkj.kksa dk o.kZu dhft, \lu~ 1917 dh :lh Økafr ds dkj.kksa dk o.kZu dhft, \lu~ 1917 dh :lh Økafr ds dkj.kksa dk o.kZu dhft, \
Write thereasons of 1917 Russian revolt ?

--------X--------


